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Galéria. – Ezt a latin eredetû szót kiállítótermekre, képtá- 
rakra használják. De ezen szónak van olyan jelentése is, 
hogy díszes átjáró, összekötô folyosó, tehát különbözô tere- 
ket összekapcsoló építészeti elem. A szó eme két különbözô 
értelme a Volksbank galériáit egyszerre jellemzi: kiállító 
terek és összekötô elemek.
A Magyarországi Volksbank Zrt. galériái ugyanis a bank 
fiókjaiban találhatók, s az immáron 55 tagúra bôvült or- 
szágos hálózatunkban évrôl évre képzômûvészeti kiállítá- 
sokat rendezünk. Ez az elsôsorban a magyar kortárs kép- 
zômûvészet alkotásait támogató sorozat a bank mecénási 
szerepének kitûnô reprezentánsa. Alapvetô feladatunknak 
tartjuk ugyanis, hogy az európai kultúrában meghatáro- 
zónak számító mecénási szerepet is felvállaljuk, hiszen 
tudatában vagyunk társadalmi felelôsségünknek.
Mecénásságunk egyik legfontosabb ismérve, hogy olyan 
alkotások és alkotómûvészek bemutatkozását segíti a bank, 
akik kvalitásukkal, mûvészi hitvallásukkal, életútjukkal 
kapcsolatot jelentenek Magyarország és Európa között. 
A galériák tehát összekötik az európai és a magyar értéke- 
ket, s összekapcsolják a mûvészeket a közönséggel, jelen 
esetben a fiókjainkba látogatókkal: ügyfelekkel, és a mûvé- 
szet iránt érdeklôdôkkel egyaránt.
A Magyarországi Volksbank Zrt. 15 éve van jelen a ma- 
gyar bankpiacon, és különösen az elmúlt évek növekedése 
révén erôs középbanki státusszal rendelkezünk. Célunk 
ügyfeleink, a kis- és középvállalkozások és a középrétegek 
ügyfélközpontú, magas színvonalú kiszolgálása.
Fiókjaink nem csak pénzügyi tanácsadói központok, de 
rangos kiállítások helyszínei is. Megnyitóink a helyi kulturá-
lis élet kiemelkedô eseményeinek számítanak. 
A 2008-as esztendô rangos eseménye a 9. Kortárs Mûvészeti 
Fesztivál keretében nyíló Várnai Gyula, Vécsei Júlia, 
Horváth Tibor és Eike képzômûvészek kiállítása, a 
Magyarországi Volksbank Zrt. székesfehérvári galériájá-
ban. Remélem, hogy a fiókunkban most bemutatott mûvek 
is hozzájárulnak ahhoz a bizalomhoz, amely ügyfeleinkkel 
immáron tizenöt éve összeköt bennünket. 
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A programon részvétel kizárólag meghívóval.

A kiállítás 2008. szeptember 15-ig tekinthetô meg.

Virtualitás és mûvészet a Volksbank Galériában

A Magyarországi Volksbank Galéria a hagyományok szerint 
különleges kiállítással kapcsolódik a 9. Kortárs Mûvészeti 
Fesztiválprogramok sorába. A magyar képzômûvészet egyik 
legemblematikusabb alkotójának Várnai Gyulának, valamint 
intermediális mûfajokat alkalmazó mûvészbarátainak - Vécsei 
Júliának, Horváth Tibornak és Eikének - nyílik kiállítása. 
A kiállításon két mûvészgenerációba tartozó alkotók adnak 
értelmezést az intermediális mûvészet által felvetett kérdésekre. 
A kiállításban bemutatott alkotások az ember, a mûvészet és a 
társadalom által felszínre hozott felvetések kapcsán folytatnak 
párbeszédet a közönséggel. Várnai Gyula elsôsorban különbözô 
használati tárgyakból – elemlámpa, tükör, szônyeg – készíti 
installációit. Objektjei esszenciális, izgalmas alkotások. Vécsei 
Júlia által életre hívott terek kicsit olyanok, mint a feng shui 
mintaterek. Komoly mûvészi egyensúlyérzéke, viszonyrendszerei 
és arányai mintha patikamérlegen lennének kimérve. Horváth 
Tibor vizuális nyelve mindenki számára könnyen érthetô, nem 
szubkulturális, ugyanakkor túlmutat a jelenidô korlátain. Eike 
mûvészetében a jelenkor elektronikus eszköztára útvesztô is 
egyben, s ebben az útvesztôben mozog a szerzô, csapdák közt 
szökellve élve ki játékos hajlamait. A hétköznapi élettérben tetten 
érhetô hétköznapi cselekedetek fennköltségtôl mentes rituáléját 
emeli be a mûvészetbe. 
VÁRNAI GYULA 1956-ban született Kazincbarcikán. 
Nyomdászként dolgozott, majd matematikával, fizikával és 
zenével foglalkozott. Tagja a Fiatal Képzômûvészek Stúdiója 
Egyesületének, a MAOE-nak és a Magyar Képzô- és Iparmûvé-
szek Szövetségének. 1989, 1993: Smohay-ösztöndíjas; 1989-1992 
között Derkovits-ösztöndíjas. 2000-ben mûvészi életútjáért 
Munkácsy-díjat kapott. 
EIKE 1966-ban született Halle/Saale-ban. Budapesten él és 
dolgozik. 1986 és 1987 között filozófiai tanulmányokat majd 1987 
és 1992 között képzômûvészeti tanulmányokat folytatott a 
braunschweigi Képzômûvészeti Fôiskolán. 1992 és 1993 között 
prof. G.Büttenbender-nél a braunschweigi Képzômûvészeti 
Fôiskolán mesteriskolás volt. 
HORVÁTH TIBOR 1976-ban született, 2003-ban végzett a 
Képzômûvészeti Egyetem intermédia szakán. Mûvei nem 
kötôdnek mûfajokhoz, készít videókat, fotókat, szobrokat, 
rajzokat. A gondolatok, fogalmak tárgyként történô megjelenítése 
is foglalkoztatja. 
VÉCSEI JÚLIA 1976-ban született Budapesten. 1991 és 1995 
között a Képzô- és Iparmûvészeti Szakközépiskola fotó szakán 
végzett Budapesten, majd 1996 és 2001 között a Magyar 
Képzômûvészeti Egyetem, Intermédia Tanszék hallgatója, 
2001-ben médiamûvészként diplomázott. 2002 és 2004 között a 
Magyar Iparmûvészeti Egyetemen mûvészeti menedzsernek 
tanult. Derkovits ösztöndíjas.

A meghívóban szereplô képek: Címlapon Várnai Gyula: Talált ház, 2005, 
fotoinstalláció, 60x26x8 cm 
A meghívóban szereplő további képek: Eike: Az alagút, 1993, (hely- specifikus 
installáció), 500x300x150 cm; Horváth Tibor: and gentlemen /részlet/, 
installáció, 2008; Vécsei Júlia, Streamline, 2006, videoinstalláció. 

Skonda Mária
Magyarországi Volksbank Zrt.

vezérigazgató-helyettes

MAGYARORSZÁGI VOLKSBANK Zrt. 

 LAKOSSÁGI ÜGYFELEK RÉSZÉRE:

• Forint- és devizabetétek, 
    fix, sávos és változó kamatozással
• Folyószámlahitel forintban és devizában
• Volksbank szabad felhasználású jelzáloghitelek
• Volksbank forint és deviza lakáshitelek
• Kombinált banki és biztosítási csomag

 VÁLLALATI ÜGYFELEK RÉSZÉRE:

• Kedvezô kondíciójú számlavezetés
• Széchenyi Kártya
Rugalmas finanszírozású konstrukció
   kis- és középvállalkozásoknak akár
   50 millió forintig*:
• Szabadfelhasználású jelzáloghitel
• Kedvezô kamatozású Volksbank Optimum Hitel

 *A mikro-, kis- és középvállalkozásokról, fejlôdésük támogatásáról  

 szóló 2004. évi XXXIV. törvény szerinti vállalkozások.

Bôvebb információval szívesen állunk 
rendelkezésére fiókunkban:

8000 Székesfehérvár, Táncsis Mihály utca 7.
Telefon: 22-348-458 Fax: 22-348-558

www.volksbank.hu
Volksbank-Line: 06-40-41-42-43


